Пакет информационных материалов о Гаагской системе

Получите охрану до 100 промышленных образцов в более чем 90 странах с помощью одной международной заявки











Гаагская система обеспечивает уникальный международный механизм для регистрации прав на промышленные образцы и управления ими одновременно в нескольких юрисдикциях, включая:

> девять из десяти стран с крупнейшей экономикой в мире (рейтинг Всемирного

банка за 2020 год)

всю Европу

и многие другие страны

Кто может использовать Гаагскую систему



Граждане стран членов Гаагской системы



Любой человек, имеющий постоянное или обычное местожительство, на территории...



Любой человек, имеющий действительное и нефиктивное промышленное или торговое предприятие, на территории

.... любого из членов Гаагской системы (называемого «договаривающейся стороной»), включая любую страну Европейского союза (EĊ) или Африканской организации интеллектуальной собственности (АОИС).

Как работает Система

Гаагская система предлагает удобный механизм для международной охраны промышленных образцов, который устраняет необходимость подачи многочисленных отдельных заявок в каждой стране или каждом регионе.



Подача заявки

Возможность подать одну международную онлайн-заявку на платформе еНадие для регистрации до 100 образцов в более чем 90 странах.



Управление регистрацией

Возможность централизованно с помощью ВОИС поддерживать международную регистрацию в актуальном состоянии, регистрировать смену владельца, ограничивать действие охраны или отказываться от охраны.



Продление регистрации

Возможность продлевать срок действия международной регистрации для любого числа образцов и договаривающихся сторон по желанию непосредственно на платформе eHaque.

Права интеллектуальной собственности (ИС) носят территориальный характер, и охрана, получаемая на основании международной регистрации, регулируется национальным законодательством каждой договаривающейся стороны.

Ваши преимущества



Минимум бумажной работы:

Достаточно подать одну международную заявку, соответствующую единому набору формальных требований, на одном языке для обеспечения охраны до 100 промышленных образцов в более чем 90 странах после простой онлайн-процедуры.



Экономия времени и средств:

Поскольку достаточно подать всего одну заявку, вы значительно экономите время и средства. Только от вас зависит, стоит ли пользоваться услугами представителей на международном уровне.



💥 Централизованное управление:

Управление международной регистрацией и продление срока ее действия можно осуществлять непосредственно через ВОИС.



Глобальный охват:

Охрана ваших образцов действует на территории более чем 90 стран мира

Подача международной заявки на охрану образца

Первый шаг Подача заявки

Зайдите на платформу eHaque и подайте международную заявку, чтобы обеспечить охрану до 100 образцов в одном классе (Локарнской классификации).

Что такое eHague

eHague — это защищенная платформа с интуитивно понятным интерфейсом, которая функционирует в режиме реального времени и позволяет подавать электронные заявки на международную регистрацию образцов и продлевать срок действия регистрации. Вы можете просматривать и загружать свои заявки, производить платежи и отвечать на сообщения ВОИС непосредственно через платформу eHaque. Больше не нужно думать о том, какие бланки заполнить, какие документы представить и какую сумму заплатить — платформа eHaque сделает это за вас.

Второй шаг

Формальная экспертиза со стороны ВОИС

Мы проверим вашу международную заявку на предмет соответствия формальным и другим требованиям, включая требования к качеству изображений.

Если необходимые требования СОБЛЮДЕНЫ Если необходимые требования НЕ СОБЛЮДЕНЫ

Вы получите свидетельство о международной регистрации.

Вы получите письмо о несоответствиях, в котором будет указано, чего не хватает или что не соответствует требованиям; у вас есть три месяца на устранение несоответствий.

Третий шаг **Публикация**

Мы опубликуем сведения о вашей международной регистрации в **Бюллетене международных образцов.**

Когда? Стандартная публикация осуществляется через 12 месяцев после даты международной регистрации (обычно это дата подачи заявки).

Кроме того, вы можете запросить немедленную публикацию или публикацию в оговоренное время (вплоть до 30 месяцев с даты подачи согласно национальному законодательству), чтобы обеспечить публичное раскрытие сведений о своих образцах с учетом индивидуальных деловых потребностей.

Что такое Бюллетень международных образцов

Это официальное еженедельное издание, в котором содержится информация обо всех новых международных регистрациях. Бюллетень является источником официальных данных для всех категорий пользователей: владельцев международных регистраций, ведомств ИС и широкой общественности.

Четвертый шаг Экспертиза по существу

Ведомства ИС ряда указанных договаривающихся сторон могут проводить в отношении вашей регистрации дополнительную проверку (проверку по существу) в соответствии со своим национальным законодательством. Например, на предмет приемлемости образцов с моральной точки зрения. Обратите внимание, что полную экспертизу на предмет новизны проводит всего несколько ведомств (они называются «проводящими экспертизу ведомствами»).

Что делать в случае отказа в охране? Можно оспорить отказ на национальном уровне. Любое ведомство, отказавшее в охране, проинформирует вас через ВОИС о причинах отказа по существу и о порядке его оспаривания.

Права ИС являются территориальными, поэтому отказ со стороны одного ведомства не влияет на международную регистрацию в других указанных юрисдикциях.

Если в течение 6 месяцев после публикации международной регистрации не будет получен отказ (12 месяцев для проводящих экспертизу ведомств и ведомств, где предусмотрена процедура возражения), охрана считается предоставленной в соответствии с национальным законодательством.

Срок действия охраны

Сколько действует международная регистрация образца?

Пять лет

Первоначальный срок действия охраны в рамках Гаагской системы составляет пять лет.

Возможность продления действия два раза и больше

Самый быстрый способ продлить срок действия вашей регистрации — использовать eHague.

15 лет и больше

Если законы указанных договаривающихся сторон допускают более длительную охрану, это коснется и вашей международной регистрации!

Гаагская система гарантирует охрану сроком не менее 15 лет.

Пошлины

Сколько это стоит

Стоимость подачи международной заявки варьирует в зависимости от того, сколько образцов она охватывает, сколько изображений содержит, какие договаривающиеся стороны в ней указаны и т.д. Все пошлины оплачиваются в швейцарских франках.

Вы можете моментально рассчитать размер пошлины за подачу заявки или продление регистрации с помощью калькулятора пошлин Гаагской системы.

Инструменты Гаагской системы

Благодаря нашим бесплатным инструментам и руководствам подача международной заявки станет еще проще.

База данных по участникам Гаагской системы

В базе данных по участникам Гаагской системы можно почерпнуть всю необходимую информацию общего и юридического характера по интересующим вас странам.





Руководство по Гаагской системе

Руководство по Гаагской системе — это исчерпывающее пособие, содержащее подробные разъяснения функционирования Гаагской системы. В нем представлена информация юридического и процедурного характера со ссылками на все соответствующие нормативные документы.

Руководство по подготовке и представлению изображений и включению в заявку нескольких образцов

Ознакомьтесь с нашими Руководством по представлению изображений и Руководством по включению в заявку нескольких образцов, чтобы избежать типичных ошибок при подготовке изображений и включении нескольких образцов в международную заявку.



Ресурсы

Возможность получить подробную информацию обо всех промышленных образцах, зарегистрированных в рамках Гаагской системы и доступных в других фондах.

Глобальная база данных по образцам

Позволяет просматривать информацию о миллионах образцов, доступных в фонде Гаагской системы и участвующих ведомств, включая Китай, Европейский союз, Японию, Республику Корея и Соединенные Штаты Америки.

База данных Hague Express

Позволяет искать информацию в нашей еженедельно обновляемой базе данных по всем международным регистрациям.

Статистика Гаагской системы

Вся актуальная информация о странах, лидирующих по темпам использования Гаагской системы, о крупнейших заявителях, ведущих секторах промышленности и многом другом.

Образцы на практике

Гаагская система помогла огромному числу компаний всех размеров обеспечить охрану и эффективное использование своих творческих активов. Новая серия увлекательных историй, посвященных самым разным образцам, охраняемым в рамках Гаагской системы, позволит вам узнать, как образцы используются в реальной жизни и как они могут помочь вам добиться более широкого признания на рынке и повысить конкурентоспособность на международном уровне.

Предлагаем вашему вниманию несколько таких историй:



Японская корпорация Kubota, являющаяся одним из лидеров в разработке и производстве сельскохозяйственной и малой строительной техники, использует образцы как средство повышения ценности своего бренда, следуя стратегии «семейности»: единый дизайн и единая цветовая палитра для всей линейки продукции компании.

SunScreen представляет собой экран, который действует как чрезвычайно эффективный дорожный шумозащитный экран и вырабатывает солнечную энергию. Поскольку эстетика является одной из основных проблем, присущих большинству технологий для возобновляемой энергетики, компания TechSafe должна была обеспечить, чтобы SunScreen мог легко вписаться в окружающую среду. Решением стал простой и четкий дизайн с нейтральной и приглушенной цветовой палитрой земляных тонов.



На протяжении почти столетия конструкция маски для снорклинга оставалась практически неизменной, и количество инноваций было ограничено. Хотя на рынке начали появляться полнолицевые маски для снорклинга, они были тяжелыми, громоздкими и непривлекательными. Seacsub в своей полнолицевой маске Unica предложила настолько революционную конструкцию, что полностью изменила снорклинг.





Компания Neofect разрабатывает и создает «умные» перчатки и планшеты для использования в процессе реабилитации после травм и болезней, помогая людям вернуться к самостоятельной жизни. Созданный ей и удостоенный ряда премий ортез Neomano (роботизированная кожаная перчатка на три пальца, охраняемая Гаагской системой ВОИС) является надежным, долговечным и продуманным как с точки зрения комфорта, так и органичного сочетания с образом пользователя.

Дополнительная информация

Хотите узнать больше о Гаагской системе и о том, как ее можно использовать для обеспечения международной охраны образцов? Есть конкретные вопросы по процедуре подачи международной заявки и регистрации? Воспользуйтесь службой Contact Hague!



Наша служба поддержки клиентов готова помочь вам на протяжении всего жизненного цикла вашей международной заявки и регистрации.

Вебинары по Гаагской системе

Вашему вниманию предлагаются бесплатные интерактивные вебинары по Гаагской системе, с помощью которых вы сможете получить практическую информацию по широкому кругу вопросов, связанных с международной охраной образцов, и напрямую пообщаться с экспертами Гаагской системы.



Гаагская система ВОИС: охрана промышленных образцов с 1925 года



www.wipo.int/hague/ru

